



Житель Нового Уренгоя признан виновным в содействии террористической деятельности

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 205.1 УК РФ (в редакции Федерального закона от 29.12.2017 № 445-ФЗ) - финансирование терроризма.

По данным следствия и суда, мужчина, являющийся сторонником радикальных религиозных взглядов, находясь на территории города Новый Уренгой, в 2018 году осуществил несколько денежных переводов своему родственнику - члену международной террористической организации, запрещенной на территории Российской Федерации. Деньги предназначались для материального обеспечения родственника и успешного ведения им боевых действий на территории Сирийской Арабской Республики.

Установить обстоятельства совершенного преступления и привлечь осужденного к уголовной ответственности сотрудникам следственного управления удалось во взаимодействии РУФСБ России по Тюменской области.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

08 Октября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1729590>